

美公交公司发歧视中国人广告被传唤

本报讯 据法制晚报12月6日消息,据美国广播公司(ABC)报道,美国伊利诺伊州总检察长莉萨·马迪根4日宣布传唤该州一家公交公司,认为这家公司涉嫌歧视中国留学生及侵犯民事权利。

这家名为“城郊快线”的公司经营从伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校往返芝加哥市区和机场的大巴。公司在圣诞季促销广告中写道:“乘坐我们的公交车,你不会感觉身在中国。”这则广告发布后立即引发亚裔学生和校方的严正抗议。公司随后发布了题为“道歉”的声明,被学生团体质疑并非道歉,而是进一步宣扬种族主义。

起因 公交公司促销广告 被指侮辱中国和亚裔群体

报道称,总部设在伊利诺伊州的“城郊快线”经营着从伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校往返芝加哥市区和机场的大巴。公司在本月2日通过邮件向学校师生发出了圣诞季促销广告,为

即将到来的假期做宣传。在邮件中,他们列举了提前订票的各种好处,而其中一条写道:“乘坐我们的公交车,你不会感觉身在中国。”

这则广告发布后立即引发亚裔学生和校方的严正抗议。该校学生事务办公室发表声明强烈谴责这一广告,认为这是对中国和亚裔群体的侮辱。

据报道,伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校位于伊利诺伊州芝加哥附近,有着全美人数最多的中国学生,截至2016年,10843名国际生中有近5000人来自中国大陆,占全校人数近20%。

发酵 公司“道歉”好似挑衅 中国留学生十分反感

“城郊快线”公司随后发布了题为“道歉”的声明,解释广告的目的旨在突出自己与其他专营中国留学生的公交公司的不一样之外,同时批评校方管理不善,招收过多国际学生,给本国学生带来极大负担。

在文中一开头,“城郊快线”

就声称那句话的意思不是歧视中国学生,而只是因为竞争对手的公司主要接待中国学生。接着在这封道歉信里,“城郊快线”表示校方不该招那么多中国人,“你们的职责应该是优先为本州公民提供高质量教育”“近五分之一的非英语母语学生占了太多空间,已经成了本土学生的负担”。

学生团体“亚太裔美国人联盟”随后质疑“城郊快线”公司这一声明并非道歉,而是进一步宣扬种族主义。

伊利诺伊大学厄巴纳-尚佩恩分校的中国籍在读博士生宋翔宇接受采访时说:“广告完全就是歧视,我和周围的朋友都十分吃惊和反感,很多人都在微信朋友圈和其他社交媒体上转发。我以后都不会乘坐这家公司的公交车。”

处理 检方传唤该公司 称涉嫌歧视中国留学生

美国伊利诺伊州总检察长莉萨·马迪根4日宣布传唤“城郊

快线”,认为这家公司涉嫌歧视中国留学生及侵犯民事权利。

马迪根在当天发布的声明中表示,已经向这家公司发出传票,要求其在30天内答复。“我们正在调查这家公司是否涉嫌侵犯民事权利。我们对此事十分关注,因为这则广告涉嫌歧视潜在顾客。根据法律,人人都有进入公共交通工具的权利,这与他们的种族或国籍无关。”

据美国《世界日报》报道,这家巴士公司也有多项不良记录,包括曾在2013年和2014年,指责上百名乘客“未准上车”“在错误地点上车”而要求主要为学生的乘客交数百元罚款以避免被起诉。最后在伊大出面处理下,该公司撤回所有罚单。

另外,这家公司几年前就曾曝出过歧视事件。2013年9月,该公司的一名司机在检票时,对因为语言问题而交流不畅的国际学生大吼大叫;2015年,该公司因收到差评而侮辱一名中国学生,并公然披露了该学生的个人信息。

(蔡卫卫)

韩国一博物馆 馆长在华死亡

本报讯 据澎湃新闻12月6日消息,韩联社援引韩国文体部12月6日消息称,当天早晨9点左右,赴华出差的韩国国立韩古尔(韩国文字的意思)博物馆馆长金在元被发现倒在山东省某酒店客房,经现场确认已死亡,中国公安部门正在调查其确切死因。

据报道,金在元为与中方讨论2018年山东博物馆交流展会事宜于4日来华。他毕业于首尔大学法学院,1986年通过公务员考试,从事公职30年以上,曾负责艺术、旅游、体育政策制定。(薛冬霞)

俄总统普京签署法律 严打“电话恐怖主义”

据新华社莫斯科12月5日电(记者王晨苗)俄罗斯有关打击“电话恐怖主义”的法律5日经总统普京签署生效。这一法律规定俄电信运营商在发现匿名诈骗电话后立即终止对其通信服务,以打击近来在俄频繁发生的利用电话谎报炸弹威胁的“电话恐怖主义”行为。

据俄法律信息网站当天公布的法律文件显示,俄电信运营商在进行通信服务时,需在被叫者的电话屏幕上显示呼叫者或短信发送者所用电话的真实号码。当运营商监测到使用者通过技术手段暗中更改真实电话号码,须立即停止提供这一通信服务。

另据今日俄罗斯通讯社5日报道,自9月11日以来,俄罗斯75个联邦主体中的186座城市遭受了“炸弹”电话的骚扰,共有230万人被疏散。

神钢3产品被暂停 日本工业标准认证

据新华社东京12月5日电(记者钱铮 马曹冉)日本神户制钢所5日承认,受公司篡改产品数据问题影响,该产品直属的一家铝制品工厂的3种产品被暂停日本工业标准(JIS)认证。

神户制钢所5日发表新闻公报说,已接到相关部门通知,公司位于山口县的长府制造所铝挤出成型工厂生产的铝及铝合金棒及线材、铝及铝合金无缝管和铝及铝合金挤出成型材料3种产品受到暂停JIS认证的处分,在今后一段时间内,该工厂的上述3种产品将不得使用JIS标识。在神户制钢所此次产品数据造假问题中,其子公司神户制钢铜管公司的两款铜管产品已被取消JIS认证。

神户制钢所10月8日承认篡改部分铜、铝产品的检验数据,将未满足客户要求的产品充作合格产品供应给客户。相关调查仍在继续。

日本情侣生下 黑人宝宝

女方流泪坚称没出轨

本报讯 据未来网12月6日消息,日本有对情侣未婚怀孕,两人在医院等待新生命的降临,不料女子产下的宝宝居然有着黑色皮肤,让男友觉得戴了顶大绿帽。女子流着泪否认出轨,但亲哥哥却上网大爆料,根本不相信孩子的爹是日本人!

一推特网友近日爆料家庭糗事,表示亲妹马上就要生了,妈妈赶紧打电话给他,请他到医院帮忙。没想到赶到医院后,发现妹妹的男友在现场异常愤怒,质疑她肯定是有外遇了,因为孩子的肤色是黑色的。妹妹当时泪眼婆娑,边哭边否认出轨,哥哥则看热闹不怕事大地表示,“我觉得她有外遇概率是100%”。这条推特被转发近5万次,点赞近12万次,但绝大多数人完全不信:“应该要先验DNA”“家族有黑人基因概率高吗?”

哥哥不忘继续爆料,宣称他们住的地方附近就有美军基地,更意有所指地说,当地酒吧内也常有外国人出没。

或许是事件曝光后承受太大的压力,不久后哥哥的推特账号就关闭了,留下大批雾里看花的网友,痴痴等待着后续发展。

不过,也有不少网友质疑哥哥想红,这一切内容全是自导自演的。

(杨强)



萨卡什维利的支持者冲击警车(图片来源:视觉中国)

萨卡什维利被逮捕 “粉丝团”劫警车救人

本报讯 据观察者网12月6日消息,围绕萨卡什维利的闹剧还没完! 继强行“闯关”进入乌克兰,组织示威游行、面对当局抓捕威胁跳楼被警察抓走后,他的“粉丝团”又通过武力,把他从押送车上夺了回来。

当地时间12月6日,乌克兰总检察长的新闻秘书莉莉莎·萨尔冈宣布,通缉格鲁吉亚前总统、乌克兰敖德萨州前州长米哈

伊尔·萨卡什维利。萨尔冈在自己的推特上发文称:“责成乌克兰警察和国家安全局的部队展开搜查行动。”

据俄罗斯卫星网消息,乌克兰国民警察表示,12月6日凌晨搜查了最高拉达大厦附近的帐篷,但没有找到萨卡什维利。此前,萨卡什维利曾被警方抓获,但随后被自己的支持者解救。

12月5日,执法人员闯入萨卡什维利位于基辅的公寓,萨卡什维利随即爬上8楼楼顶,威胁要跳楼,后来执法人员将其从楼顶边缘拉回,并扣押了他。萨卡什维利的支持者冲击特警部队,挡住道路,并扎坏警车车胎,甚至将警车挡风玻璃砸出了大洞,最终萨卡什维利在骚乱中被支持者救出。

(王佳璐)

第三届千名老人游欧洲活动开始了

平顶山晚报推荐线路 中国老旅委携中国国旅联合推出千名老人游欧洲

德法意瑞奥梵六国升级十二日游
3月25日平顶山发团 报价: 8399元 凡在1月31日之前报名直降600元
报名即送千元大礼包
品牌拉杆箱、转换插座
烧水杯、品牌驼绒被
升级1: 不用乘火车去北京录指纹了
升级2: 乘坐中国国际航空公司直飞欧洲不折腾了
升级3: 欧洲两点进出不走回头路,增加新天鹅堡等景点

电话: 2155555 8951188 8951222 13837515100

河南省中国国际旅行社

平顶山晚报推荐线路 千名幸福老人乘万吨邮轮 感受南国热带风情

香港、澳门、越南岷港万吨邮轮十日游
1月12日平顶山发团 原价: 2599元 现报价: 1999元起
凡在12月15日之前报名即: 赠送价值600元的港务费 赠送价值180元的落地签费用
赠送价值160元澳门威尼斯人度假村自费项目
温馨提示: 越南岷港1月份气温21-31摄氏度请做好防晒 赠送原价1180元贵州茅台镇窖藏原浆酒一箱

中兴路万家对面金沙湾酒店七楼